3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJ1b-
HWUW. Bubepitb npaBunbHUi BapiaHT Bignosiai i nosHaute iioro.

1. Ha gurawiit kapycesi e 19 micip IJIs0 KaTaHHS: Y90-

BHU, JIITAKH Ta MAIIUHKU (IUB. pUCYHOK). MukuTa
HABMaHHsS o0upae cobl miciie Ha Kapycesl. BusHa-
YTe UMOBIPHICTH TOTO, IO BIiH cse He HA JITaK.

A B B T i}
15 5 14 4 Bl
19 14 19 15 19

2. VEKaXKITh TLIO, IKe OTPUMYETHCS BHACIIIOK obepTaHHA PITYPH, Y SKOTO TBIPHI IIapa-

JIeJTBHI 0ocl 00epTaHHsI.

A b B r Pl |
cepa KOHYC KyJIst IAJIIHIP mpu3Ma
3. BHaiimiTh 3HAYEHHS BHPa3y 5,686 12,
A b B r bl |
5,6 12 6,4 67,2 17,6
4. V tpurkytaury ABC LA = 40°, /B = 30° (1uB. pUCYHOK). B
Busnaure rpaaycHy Mipy 30BHIIIHBOTO KyTa IIPH
pepmmuui C. 309
40° ?
A b B r Pl | A C
80° 50° 70° 60° 110°
;. . x2
5. Po3B’suKITH pIBHSIHHS 5= 32.
A b B r I
—4; 4 4 -8; 8 32 8
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6. CEKUIBKHK BCHOTO IIUINX YKCEJI MICTUTH IIPOMULKOK [—4; vV11]?

7. VY 100 249opHOI cMOpoauHN MicTUThCA mpubdsu3Ho 0,25 e Bitaminy C. Hopma Bitaminy C
IIJIS JOPOCJIOl JIIOAWHU Ha NeHb craHoBUTH 0,075 . BusHaure naiimeruy KITBKICTH
CMOPOJINHY, V SIKIH KUTBKICTD BiTaminy C He IepeBHUIIye HOPMY.

A b B r J1
30 e 50 ¢ 10 e 5e 2e
8. CmpocriTh Bupa3s #
A b B r J1
2x + 12 2x + 4 6x +4 3x+ 12 3x+4
9. Jlo kosa 13 meuatpom y Touri O mpoBeneHo noTudHy AB, A B
sIKa JOTUKaeThes Kosa B Tourll A. [Ipsma OB nepetu- @ (e
Hae Koo B Touml K tak, mo ZAOK = 60°. ki 3 HaBe- >
JIeHUX TBePIKEeHb € IIPABUIbHUMMU?
I. AK= OA.
II. AO=BK.
III. AB = 2A0.
A b B r J1
aure | aure 11 gumie I ta II | jwmme I ta 111 I, IT ra III
10. V mnpsaMokyTHIN cucTeMl KOOPAMHAT Xy 300paskeHo YA
wath Touok: K, L, M, N ta P. YKaKITh TOYKY, depes K
Ky MOsKe mpoxoauTu rpadik GpyHKIIl y = V. M, ' P
A B B r bi | 0 “x
N' "L
K L M N P



11.

12.

13.

14.

15.

OCHOBOIO YOTHPHUKYTHOI mmipamMigu € poMm0 31 cropoHon 10 cm. MeHma mgiaroHasib
pomba mopiBHIOE 12 cm. 3HAWIITH 00'€M ITl€l mipaMigu, SKIMO il BHCOTA JOPIBHIOE
CTOPOH1 OCHOBH.

A B B T i}

640 cm? 1200 cad® 480 cm? 960 cn® 320 em?®

2x-1
Po3p’s2kITH HepiBHICTD (%) <27t

A b B r Pl |
(—o0; 2] [-1; +o0) (—o0; 4] [2; +o0) (=o0; —1]
VYV npamoxyraury ABCD Ha croponi AD BuGpano B C
touky K tak, mo BK = KC = d, Z/ABK =  (nuB. pu- 5
CYHOK). BusHaure mmepuMeTp I150r0 IPSIMOKYTHHKA. d d

4d(sin p + cos p)

2d 1 + .2 4 K D
cosP sinf

2d(2sin  + cos P)

2 1
2d -
cosf " sinf3

2d(sin + 2cos PB)

H A = 9 »

xX+2y=S8,

Axmo (x,; — PO3B’sI30K CHCTEMH,
Sx—dy=1. mo (%3 Yo) — P

Posp’stkiTh cucTeMy piBHSHB {

TO Xo + Yo =

A B B r b |
7,6 3 5 5,5 2,5

BHaiIITh 3araJbHUNA BUTJISA ITepBICHUX PyHKITI f(x) = 12 _ 4x.

x?

F(x):—3—x§—2x2+c

F(x)=—%—2x2+C

F(x)Z%—4+C

Fo=-36_4+¢C

x4

bi F(x)=—%—4+C

H = W e
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Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHpopMaLiii, no3HauYeHUX uudppamm,
Aob6epiTb oaAnH NpaBUIbHMNA, Ha Bally aymKy, BapiaHT, no3HayeHuW 6ykBolo.

16. YcraHoBiTh BIAMOBIOHICTE Mk BupasoM (1-3) Ta 3uadenusam (A — J[) mporo Bupaay.

Bupas Brnauenns supasy
-5
1 % A1
B 2 ABBT I
2 log, 0,1 + log, 320 B 3 1
3 4cos?30° — 4sin?30° r 4 2
15 3

17. YcraHoBiTh BIANMOBIAHICTE Mk QyHKIeo (1-3) Ta ii Biaactusictio (A — J1).

Dyuruia Bracmueicma
1 y=4—x2 A 3pocrae Ha Bciit 006J1aCcTl BU3HAYECHHS
2 y=—x B HaOyBae B1T €MHOTO 3HAYEHHS IIPH X = —2
B ¢ mapuomo
3 y=4 . : .
I' mae Tpu coinbHi Touku 3 rpadikom QyHKIHL y = —x°
ABBT ] . .
1 JI rpadix dpyuxiii posramosanuii jiuire B I Ta IV
9 KOOPIUHATHIN YBEPTI.
3

18. Ha mapasiesibHHX mpsaMuX m Ta n po3mimieHo ocHoBu Tpamnenii ABCD, cropoHu
kBagpata DKLM ta croponu mapasiesorpama MNPQ (nuB. pucynok). [lepumetp
kBagparta mopisuioe 24, BC= KL, BC: AD =2 :3, AD = MQ. Y3rogpre ¢irypy (1-3)
3 1i wromeo (A — JI).

m B C K L N P
n u
A D M Q
Dieypa ITnowa ¢gieypu
1 xBagpat DKLM A 48
2 mapaunesiorpam MNPQ B 90 ABBTI
3 rtpameniz ABCD 2 04 1
I' 36 2
T 45 3
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Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO

BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucynte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun

NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHYC» 3anucyuTe nepep neploto uudporo umcna.

19.

20.

21.

22.

¥V sam mis rasmadiB MUPKY BCTAHOBJIEHO 16 pSmiB KpiceJs: y mepiioMy psaay 54 Kpi-
cJia, a B KOYKHOMY HACTYIIHOMY PSIy KLIBKICTE KplceJI Ha Te caMe YKCJIO OLIbIe, HIMK
y moriepegHboMYy. BusHauTe KIJIBKICTD KPIiCesI Y mpembpomy PAay, SKII0 B OCTAHHBOMY
pany 204 kpicia.

Biamosims: || JL L, LILJL]

Y npaMOoKyTHIN cucTeMl KOOPSUHAT Y IIPOCTOPI 3aJaHO IIPABUIBHY TPUKYTHY IIPU3MY
ABCA, B, Cy, yci pebpa siroi piBHi. Jliaronasm rpani BCC,B; nepeTHHAOTLCA B TOYIIL
K(2; -8; 7), touxa M(6; 2; 4) — cepenuna pebpa AC. O04uCIITH ILIOILY 61%HOI TIOBEp-
xH1 npusmu ABCA, B, C;.

Binmosins: |:| |:| |:| |:|, |:| |:| |:|

Ha giarpami maBemeHo iHdopMaIriio mpo mpoaask cMapTQOHIB MPOTATOM IT ITH Mics-
mMiB. SHAWMITh, HA CKUIBKU 610COMKLE8 CepelHs KLIbKICTh MPOJaHWX CMapTQOHIB
MePEeBUINYE KIIBKICTh IPOJaHUX CMAPT(OHIB Y KBITH1?

>< 500 -
=

z

S 83 400 A
23

B2 300 -
a =

5 &

E% 200 -
=
2100 -

0

Ciuenp  Jlotuit Bepeseur Keitens TpareHb

Bianosim: || LI LILJL]

Micap

BHAWOITD KIIbKICMDb YCIX IUINX 3HAYEHD @ 3 IPOMULKKY [—5; 10], 3a KOMKHOTO 3 AKHX
P1BHSIHHS (\/Zx -a+4 —1) . |x - 2| = (0 Mae aBa PI3HUX KOPEHI.

Bianosims: || LU LI



NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHsA MpaBunbHa BigNoBiAb

1 B

2 r

3 b

4 B

5 B

6 L

7 A

8 b

9 B

10 H

11 A

12 r

13 B

14 I’

15 b

16 1-B; 2-J1; 3-b
17 1-B; 2-T'; 3-A
18 1-T'; 2-B; 3-/1
19 74

20 750

21 25

22 13
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